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�� Ema ostis poest kolm saiakest

ja maksis nende eest 15,6 krooni.

Mitu krooni maksis üks saiake?

........... kr ........... kr ........... kr

�� Palgi pikkus oli 4,8 meetrit.

Isa saagis palgi neljaks võrdseks jupiks.

Kui pikk on üks palgijupp?

........... m ........... m ........... m ........... m

4,8 m

15,6 kr

pirukat

pirukas?
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�� Isal oli viis poega.

Ta kinkis poegadele 45,55 hektarit metsa.

Pojad jagasid metsa omavahel võrdselt.

Mitu hektarit metsa sai iga poeg?

�� Poisid sõitsid jalgrattavõistlustel kolme ringiga kokku 12,3 km.

Tüdrukud sõitsid kahe ringiga kokku 6,4 km.

Kui pikk oli üks ring poiste rajal? Tüdrukute rajal?

.... ha .... ha .... ha .... ha .... ha

45,55 ha
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